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ПАСПОРТ

МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«Обеспечение жизнедеятельности, улучшения условий проживания населения муниципального образования Алексеевский сельский совет на 2014-2016 годы».

	Наименование муниципальной программы
	«Обеспечение жизнедеятельности, улучшения условий проживания населения муниципального образования Алексеевский сельский совет на 2014-2016 годы» 


	Основания для разработки муниципальной программы 
	Бюджетный кодекс РФ, Распоряжение администрации Алексеевского сельсовета от 22.10.2013г. № 15-р «Об утверждении Порядка принятия решения о разработке муниципальных программ, их формировании и реализации», статья 23, п.1.4. Устава Алексеевского сельсовета.


	Ответственный исполнитель муниципальной программы.
	Администрация Алексеевского сельсовета.

	Соисполнители муниципальной программы.
	Администрация Алексеевского сельсовета.

	Подпрограммы муниципальной программы.
	Подпрограмма 1. «Содержание и ремонт внутрипоселенческих дорог Алексеевского сельсовета на 2014-2016 годы».
Подпрограмма 2. «Противодействие коррупции в муниципальном образовании Алексеевский сельсовет на 2014- 2016 годы»;

Подпрограмма 3. «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного характера на 2014-2016 годы».

Подпрограмма 4. «Профилактика терроризма и экстремизма в муниципальном образовании Алексеевский сельсовет на 2014-2016 годы».


	Цель муниципальной программы.
	Обеспечение безопасных комфортных условий проживания на территории.

	Задачи муниципальной программы.
	1. Улучшение транспортно-эксплуатационных показателей автомобильных дорог в муниципальном образовании Алексеевский сельсовет.

2. Обеспечение правовых и организационных мер, направленных на противодействие коррупции.
3. Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования Алексеевский сельсовет.

4. Профилактика терроризма и экстремизма на  

     территории муниципального образования  

     Алексеевский сельсовет.

	Этапы и сроки реализации муниципальной программы.
	2014-2016 годы.

	Перечень целевых показателей и показателей результативности представлен в приложениях  1, 2, 3, 4 к паспорту муниципальной программы. 

	Ресурсное обеспечение муниципальной программы.
	Объем финансирования программы составит 649,2 тыс. рублей, в том числе:

по годам реализации:

2014 год – 210,9 тыс. рублей;

2015 год – 220,0 тыс. рублей;

2016 год – 218,3 тыс. рублей.

Из них: из средств бюджета Алексеевского сельсовета

2014 год – 210,9 тыс. рублей;

2015 год – 220,0 тыс. рублей;

2016 год – 218,3 тыс. рублей.



	             Перечень объектов капитального строительства не представлен, так как объектов капитального строительства нет.
              Информация о распределении планируемых расходов по отдельным мероприятиям программы, подпрограммам  муниципальной программы «Обеспечение жизнедеятельности, улучшения условий проживания населения муниципального образования Алексеевский сельский совет на 2014-2016 годы» приведен в приложении  5 к программе.

               Информация о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке расходов на реализацию целей муниципальной программы «Обеспечение жизнедеятельности, улучшения условий проживания населения муниципального образования Алексеевский сельский совет на 2014-2016 годы»  с учетом источников финансирования, в том числе средств федерального, краевого и районного бюджета приведен в приложении  6 к программе.




2.Характеристика текущего состояния по основным направлениям деятельности Алексеевского сельсовета и анализ социальных, финансово-экономических и прочих рисков реализации программы.
На территории муниципального образования Алексеевский сельсовет находится 2 населенных пункта: село Алексеевка и деревня Новопокровка, Площадь земель муниципального образования составляет 12601га в том числе 10983га из них земли сельскохозяйственного назначения; земли водного фонда составляют 32га, земли лесного фонда-952га.
На 1 января 2013 года на территории проживает 953 человека, женщин – 534, мужчин - 456, детей дошкольного возраста - 94, школьников - 95, доля экономически активного населения составляет – 476, доля молодежи - 24,4%, людей пенсионного возраста – 272 человека.
Одним из основных вопросов местного значения является создание условий комфортного безопасного проживания граждан, формирование современной инфраструктуры, благоустройство мест общего пользования.

В населенных пунктах сельсовета организовано уличное освещение, но количество ламп освещения недостаточно. 
На территории сельсовета находится 2 кладбища, необходимо привести территорию кладбищ в соответствие с санитарными нормами.

Зеленых насаждений общего пользования в черте поселков немного, включая скверы возле памятников погибшим в годы Великой Отечественной войны. Силами учащихся и части взрослого населения проводятся необходимые работы по сохранности насаждений, но не сформирована культура бережного отношения к окружающей природе.

Памятник воинам Великой Отечественной войны установлены в с. Алексеевка и в дер. Новопокровка. Администрации Алексеевского сельсовета необходимо  организовывать работы по ремонту памятников, по проведению благоустройства (выкашивание травы, разбивка цветников, уборка мусора).

Необходимо обеспечивать проведение своевременной очистки площадок временного хранения твердых бытовых отходов.

Проблемой на территории сельсовета являются несанкционированные свалки, как в черте населенных  пунктов, так и за их пределами. Необходимо установить знаки о запрещении свалки мусора, установить контейнеры для сбора золы и мусора, использовать возможности административной комиссии для наказания виновных в нарушении принятых правил.

Необходимо проведение просветительской работы среди населения, так как поддержание в соответствующем состоянии приусадебных территорий не является нормой для большинства жителей. Необходимо организовать взаимодействие с руководителями предприятий, учреждений всех форм собственности, индивидуальными предпринимателями по вопросам благоустройства  закрепленных территорий; обновить нормативные документы по определению единого порядка содержания территорий. 

В целях формирования бережного отношения жителей к элементам благоустройства необходимо активнее привлекать население к работам по благоустройству, проводить смотры-конкурсы на лучшую усадьбу, дом, лучшую улицу, лучшее  учреждение.
Протяженность автомобильных дорог внутрипоселенческого пользования на 1 января 2013 года   составляет 12 км (с. Алексеевка - 7 км.; дер. Новопокровка – 5 км.), в том числе с гравийным покрытием – 5,5 км., с асфальтовым покрытием – 1,3 км. 70 % автомобильных дорог эксплуатируются более 30 лет, следовательно, имеют недостаточные транспортно-эксплуатационные характеристики, так как нарушаются  нормативные сроки  на проведение текущего и  капитального ремонта дорог.

Географическое расположение населенных пунктов, транспортная загрузка дорог (особенно в летний период времени), обильные вешние воды, нарушение правил эксплуатации дорог усугубляют сохранность дорожного полотна.

Несмотря на недостаточное финансирование, ежегодно проводятся работы по ремонту внутрипоселенческих дорог: ямочный ремонт, грейдерование.

Кроме ремонта дорожного полотна необходимо обратить внимание на состояние обочин автомобильных дорог, на проведение своевременной очистки внутрипоселенческих  дорог от снега. 

Требует постоянного внимания  работа по ремонту и обновлению дорожных знаков, чаще всего по причине   бесхозяйственного  отношения жителей к элементам обустройства автомобильных дорог.
Обеспечение пожарной безопасности населения и территории, защита населения от чрезвычайных ситуаций, терроризма и экстремизма, предупреждение распространения наркомании  так же являются  направлениями деятельности сельсовета. Необходимо предупреждать возникновение ситуаций, представляющих опасность здоровью и жизни граждан. 

Большую часть жилого фонда составляют дома деревянной постройки, 20-50-70-х годов прошлого века, что усугубляет ситуацию с обеспечением пожарной безопасности. В ветхом состоянии находятся и сами дома, и хозяйственные постройки. На территории сельсовета находятся брошенные (необрабатываемые) огороды, что тоже усугубляет пожароопасную ситуацию.

Несоблюдение жителями элементарных правил пожарной безопасности – одна из основных причин  возникновения пожаров не только жилого фонда, но и лесных угодий. Поэтому важную роль играют профилактические мероприятия, которые должны быть направлены на обеспечение безопасности здоровья и жизни людей, на осуществление мероприятий по защите населения и территории сельсовета от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

Необходимо контролировать   состояние систем наружного противопожарного водоснабжения, подъездных путей к ним, исправность водопроводной сети.

На территории сельсовета  пока не зарегистрированы случаи употребления и распространения наркотических средств, но необходимо продолжать профилактическую работу по предупреждению распространения наркомании. 

Необходимо использовать современные методы организации эффективной антинаркотической пропаганды, в том числе и за счет систематического взаимодействия с  образовательными, медицинскими, правоохранительными учреждениями, осуществляющими данную деятельность.
Необходимо осуществление финансового контроля за использованием бюджета сельсовета, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и правовыми актами поселения; проведение экспертизы правовых актов и их проектов на предмет соответствия их бюджетному законодательству; проведение внешней оценки годовых отчетов об исполнении бюджета; 
2.1.Основные цели и задачи программы, этапы реализации.
Основная цель программы:
- обеспечение безопасных комфортных условий проживания на территории.
Основные задачи программы:

           - улучшение транспортно-эксплуатационных показателей автомобильных дорог в          муниципальном образовании Алексеевский сельсовет.

          - обеспечение правовых и организационных мер, направленных на противодействие коррупции.

         - снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования Алексеевский сельсовет.

        - профилактика терроризма и экстремизма на  территории муниципального образования  Алексеевский сельсовет.

       2.2.1.   Этапы реализации программы: 2014-2016 годы.            

       2.3.1.Механизм реализации отдельных мероприятий программы.       

       Финансовое обеспечение мероприятий данной программы осуществляется в пределах  средств, предусмотренных в местном бюджете на эти цели, а также средств краевого бюджета в форме субсидий.
   Администрация Алексеевского сельсовета     издает соответствующие правовые акты, регулирующие процедуры исполнения программы;
     - заключает договоры (контракты) на поставки товаров (выполнение работ, оказание услуг) с поставщиками (подрядчиками, исполнителями);
     - участвует в заключении соглашений между администрацией Алексеевского сельсовета и поставщиками (подрядчиками, исполнителями) в целях реализации мероприятий настоящей программы;
     - организует реализацию мероприятий программы, осуществляет контроль за заключением и исполнением муниципальных контрактов.
     Реализация мероприятий, предусмотренных программой, осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд. 
       Отчет об использовании денежных средств администрация предоставляет в Финансовое управление Курагинского района в срок до 10 числа следующего месяца за отчетным периодом текущего года.        
       Контроль за исполнением программы осуществляет местная администрация Алексеевского сельсовета.
       Финансовый контроль за целевым использованием средств возлагается на главу сельсовета.
         2.4.1.Прогноз конечных результатов программы.

   Реализация мероприятий программы направлена на:

  - формирование активной позиции у населения по решению вопросов местного значения;

  - создание благоприятных, комфортных условий для проживания и отдыха населения;

  -улучшение санитарно-экологической обстановки, внешнего и архитектурного облика населенных пунктов;
  - привлечение населения к общественным работам;

   Реализация мероприятий Подпрограммы позволит снизить протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, улучшить транспортно-эксплуатационное состояние автомобильных дорог и безопасность дорожного движения по ним.

          2.5.1.Основные меры правового регулирования.


Основные меры правового регулирования, направленные на достижение цели и (или) конечных результатов программы, с обоснованием основных положений и сроков принятия необходимых нормативных правовых актов приведены в приложении 1.
          2.6.1.Информация о распределении планируемых расходов по отдельным мероприятиям программы.


Информация о распределении планируемых расходов по отдельным мероприятиям программы приведена в приложении 2
         2.7.1.Информация о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке расходов на реализацию целей программы с учетом источников финансирования, в том числе краевого, районного бюджетов, и бюджета муниципального образования района.
         Информация о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке расходов на реализацию целей муниципальной программы «Обеспечение жизнедеятельности, улучшения условий проживания населения муниципального образования Алексеевский сельский совет на 2014-2016 годы»  с учетом источников финансирования, в том числе средств федерального, краевого и районного бюджета приведена в приложении 3.

      Всего средств на реализацию программы за счет средств местного бюджета: 649,2 - тыс. руб., в т.ч. по годам:
         2014 год – 210,9 тыс. руб.,
         2015 год – 220,0 тыс. руб., 

2016 год – 218,3  тыс. руб.
