                                                            Приложение 1
                                                                                      к муниципальной программе
                                                            «Обеспечение жизнедеятельности, 

                                                            улучшения  условий проживания 
                                                            населения муниципального            

                                                                 образования Алексеевский сельсовет                                                                                             

                                                                 на 2014-2016 годы»

Муниципальная подпрограмма 1
«Содержание и ремонт внутрипоселенческих дорог Алексеевского сельсовета  на 2014-2016 годы» 

1. Паспорт подпрограммы 1
	№п/п
	Наименование абзаца подпрограммы
	Содержание 

	1
	Наименование  
подпрограммы     
	«Содержание и ремонт внутрипоселенческих дорог Алексеевского сельсовета  на 2014-2016 годы»          

	2
	Наименование муниципальной  программы, в рамках которой реализуется подпрограмма
	«Обеспечение жизнедеятельности,                                 улучшения  условий проживания населения       муниципального                                                                образования Алексеевский                    сельсовет на 2014-2016 годы»

	3
	Муниципальный заказчик – координатор программы
	Администрация Алексеевского сельсовета                              

	4
	Исполнители мероприятий подпрограммы, главные распорядители бюджетных средств
	Администрация Алексеевского сельсовета                              

	5
	Цели подпрограммы

	- улучшение транспортно-эксплуатационных показателей автомобильных дорог в муниципальном образовании Алексеевский сельсовет

	
	Задачи      
подпрограммы     
	1.  Повышение уровня транспортно-эксплуатационного состояния автомобильных дорог местного значения, включая улично-дорожную сеть населенных пунктов муниципального образования Алексеевский сельсовет   

	6
	Сроки         
реализации    
подпрограммы     
	2014 - 2016 годы                                          

	7
	Объемы и      
источники     
финансирования подпрограммы на период действия подпрограммы с указанием на источники финансирования по годам реализации подпрограммы
	Объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий подпрограммы составляет всего       633,0 тыс. рублей, в том числе средства местного бюджета  по годам:

в 2014 году всего  205,5 тыс. рублей

в 2015 году всего  214,6  тыс. рублей

в 2016 году всего  219,9 тыс. рублей



	8
	Система организации контроля за исполнением подпрограммы     
	Контроль за ходом реализации подпрограммы  осуществляет сельский Совет депутатов; 


2. Основные разделы подпрограммы

2.1 Постановка общепоселенческой проблемы и обоснование необходимости разработки подпрограммы

      Протяженность автомобильных дорог внутрипоселенческого пользования на 1 января 2013 года   составляет 16,3 км (с. Алексеевка – 11,4 км.;                       д. Новопокровка – 4,9 км.; в том числе с гравийным покрытием - 6,6 км., с бетонным покрытием (плиты) – о,6 км, с асфальтным покрытием – 1 км. 80 % автомобильных дорог эксплуатируются более 30 лет, следовательно имеют недостаточные транспортно-эксплуатационные характеристики, так как нарушаются  нормативные сроки  на проведение текущего и  капитального ремонта дорог.

       Географическое расположение населенных пунктов, транспортная загрузка дорог (особенно в летний период времени), обильные вешние воды, нарушение правил эксплуатации дорог усугубляют сохранность дорожного полотна.

Несмотря на недостаточное финансирование ежегодно проводятся работы по ремонту внутрипоселенческих дорог: ямочный ремонт, отсыпка дорожного полотна гравием, грейдерование дорог.

2.2 Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы
Целями Подпрограммы являются:

        - улучшение транспортно-эксплуатационных показателей автомобильных дорог в муниципальном образовании Алексеевский сельсовет;
Задачами подпрограммы являются:

- повышение уровня транспортно-эксплуатационного состояния автомобильных дорог местного значения, включая улично-дорожную сеть населенных пунктов муниципального образования Алексеевский сельсовет.
Срок реализации программы - 2014-2016 годы.
        Этапы выполнения программы:

I этап   -  2014 год;

II этап  -  2015 год;

III этап  - 2016 год.
Целевыми индикаторами, позволяющими измерить достижение цели 

подпрограммы, являются:  повышение уровня транспортно-эксплуатационного состояния автомобильных дорог местного значения, включая улично-дорожную сеть населенных пунктов муниципального образования Алексеевский сельсовет приведены в приложении  1 к подпрограмме.
2.3. Механизм реализации подпрограммы

1. Реализацию подпрограммы осуществляет администрация Алексеевского сельсовета.

2. Финансирование подпрограммы осуществляется за счет средств муниципального дорожного фонда Алексеевского сельсовета. Средства дорожного фонда имеют целевое назначение и не подлежат изъятию или расходованию на нужды, не связанные с обеспечением дорожной деятельности. Объем бюджетных ассигнований дорожного фонда утверждается Решением Алексеевского сельского Совета депутатов на очередной финансовый год и плановый период в размере не менее прогнозируемого объема доходов местного бюджета от отчислений по дифференцированному нормативу в бюджет от акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории РФ, подлежащих зачислению в местный бюджет.

3. Главным распорядителем средств местного бюджета является администрация Алексеевского сельсовета.

4. Бюджетные ассигнования дорожного фонда используются в соответствии с Решением о бюджете на очередной финансовый год и плановый период и направляются на ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них, обеспечение мероприятий по безопасности дорожного движения. Неиспользованные в текущем финансовом году средства направляются на увеличение бюджетных ассигнований дорожного фонда в очередном финансовом году. Объем бюджетных ассигнований дорожного фонда подлежит корректировке в очередном финансовом году с учетом разницы между фактически поступившим в отчетном финансовом году (по состоянию на 31 декабря отчетного года) и прогнозировавшимся при его формировании объемом доходов местного бюджета.

5.  Реализация мероприятий подпрограммы осуществляется в форме оплаты товаров, работ и услуг, поставляемых (выполняемых, оказываемых) по договорам (контрактам), заключаемым в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» 

        Отчет об использовании денежных средств администрация предоставляет в Финансовое управление Курагинского района.                                                                                                  Контроль за исполнением подпрограммы осуществляет местная администрация муниципального образования Алексеевский сельсовет.

Финансовый контроль за целевым использованием средств возлагается на главу сельсовета.
2.4. Управление подпрограммой и контроль за ходом ее выполнения

Администрация Алексеевского сельсовета осуществляет руководство и контроль за выполнением подпрограммы, целевым использованием бюджетных средств, организует систему непрерывного мониторинга, осуществляет технический надзор качества, объемов и сроков выполнения работ.
В течение финансового года администрация Алексеевского сельсовета вправе вносить корректировки в подпрограмму, уточнять целевые показатели и затраты по программным мероприятиям, механизм реализации Подпрограммы, состав исполнителей с учетом выделяемых на ее реализацию финансовых средств.

Отчеты по итогам года должны содержать информацию о достигнутых конечных результатах и значениях целевых индикаторов, указанных в паспорте.

2.5. Оценка социально-экономической эффективности

Экономическая эффективность и результативность реализации подпрограммы зависят от степени достижения целевых показателей.

В результате достижения целевых показателей реализации Подпрограммы в период 2014 по 2016 годы должно произойти снижение уровня аварийности на территории МО Алексеевский сельсовет, улучшение эстетического вида улиц поселка и повышение безопасности движения автотранспорта, при условии полного и своевременного финансирования предлагаемых мероприятий.

2.6. Мероприятия подпрограммы

Перечень мероприятий подпрограммы «Содержание и ремонт внутрипоселенческих дорог Алексеевского сельсовета  на 2014-2016 годы»
с указанием объема средств на их реализацию и ожидаемых результатов приведен в приложении  2 к подпрограмме.
2.7. Обоснование финансовых, материальных и трудовых затрат
Всего на реализацию Подпрограммы за счет средств местного бюджета потребуется 633,0 тыс. рублей, в том числе: 205,5 тыс. рублей – 
в 2014 году, 214,6 тыс. рублей – в 2015 году, 219,9 тыс. рублей – 
в 2016 году
Информация о распределении планируемых расходов  
по отдельным мероприятиям программы, подпрограммам муниципальной программы  «Обеспечение жизнедеятельности, улучшения  условий проживания населения       муниципального образования Алексеевский                    сельсовет на 2014-2016 годы» приведен в приложении  3 к подпрограмме.

        Информация о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке расходов на реализацию целей подпрограммы «Содержание и ремонт внутрипоселенческих дорог Алексеевского сельсовета  на 2014-2016 годы» с учетом источников финансирования, в том числе средств федерального, краевого и районного бюджета приведен в приложении  4 к подпрограмме.
Глава сельсовета                                                  М.В. Романченко                                                                                                                                                                                                               

