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Муниципальная подпрограмма 2
«Противодействие коррупции в муниципальном образовании Алексеевский сельсовет на 2014- 2016 годы»
Паспорт подпрограммы 

	Наименование подпрограммы:
	«Противодействие коррупции в муниципальном образовании Алексеевский сельсовет на 2014- 2016 годы»

	Наименование муниципальной программы, в рамках которой реализуется Подпрограмма:
	«Обеспечение жизнедеятельности, улучшение условий проживания населения муниципального образования  Алексеевский сельсовет на 2014-2016 годы»

	Исполнитель подпрограммы:
	Администрация Алексеевского сельсовета 

	Разработчик Программы:
	Администрация Алексеевского сельсовета

	Исполнители  мероприятий Подпрограммы:
	Администрация Алексеевского сельсовета; 

	Цель программы
	Создание эффективной системы противодействия

коррупции в муниципальном образовании

Алексеевский сельсовет

	Задачи Программы
	1.Обеспечение правовых и организационных

мер, направленных на противодействие коррупции;



	Сроки реализации Программы
	2014 -2016 годы

	Объемы и источники финансирования Программы
	Общий объем финансирования за счет средств местного

бюджета – 0,6 тыс. рублей, в том числе по годам:

2014 год – 0,2  тыс. рублей;

2015 год – 0,2 тыс. рублей;

2016 год – 0,2 тыс. рублей

	Целевые индикаторы (показатели) подпрограммы
	- доля проектов нормативных правовых актов  муниципального образования Алексеевский сельсовет, прошедших  антикоррупционную экспертизу, от общего количества нормативных правовых актов, принятых в отчетном периоде (%);

- доля устраненных коррупционных факторов в муниципальных правовых актах (проектах), прошедших антикоррупционную экспертизу, от общего числа выявленных коррупционных факторов (%);

- доля муниципальных служащих, в отношении которых проведен внутренний мониторинг сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от общего числа муниципальных служащих, представляющих указанные сведения (%).


 
1. Характеристика проблемы,
  обоснование необходимости ее решения программным методом
 

      Одним из эффективных методов борьбы с коррупцией является проведение антикоррупционной политики в органах местного самоуправления. Практика свидетельствует, что противодействие коррупции не может сводиться только к привлечению к ответственности лиц, виновных в коррупционных нарушениях, необходима система правовых, экономических механизмов. Мерами противодействия коррупции является формирование образовательных, воспитательных, организационных и иных мер, направленных на предупреждение коррупции, устранение причин ее порождающих. Несмотря на то, что органы местного самоуправления муниципального образования самостоятельны в решении вопросов противодействия коррупции, организация работы по данному направлению осуществляется комплексно на всех уровнях власти в рамках единой антикоррупционной политики.
       Регулирование отношений в сфере противодействия коррупции осуществляется в соответствии с Федеральным законом «О противодействии коррупции», Указами  Президента РФ «О национальной стратегии противодействия коррупции и Национальном плане противодействия коррупции на 2010-2011 годы» и «О национальном плане противодействия коррупции на 2012-2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции», иными нормативными правовыми актами  Красноярского края и муниципальными правовыми актами  муниципального образования Алексеевский сельсовет, направленными на противодействие коррупции.

В рамках организации антикоррупционной деятельности на территории муниципального образования Алексеевский сельсовет в настоящее время разработана программа противодействия коррупции в органах местного самоуправления на 2014 - 2016 годы, утвержденная постановлением администрации от 08 ноября 2013 года № 56/2-п.
Реализация указанной Программы позволила сформировать систему мероприятий по противодействию коррупции, включившую в себя следующие направления:

- формирование организационной основы профилактики коррупционных проявлений (определено  должностное лицо в администрации, осуществляющее функции по противодействию коррупции).

На официальном сайте муниципального образования создана специальная вкладка  «Коррупция», в целях обеспечения возможности граждан на обращение по фактам коррупции в администрации установлен почтовый ящик для приёма жалоб и предложений, в Устав муниципального образования внесены изменения о наделении Курагинской районной прокуратуры правом нормотворческой инициативы,  ими же проводится антикоррупционная экспертиза муниципальных правовых актов и их проектов, в администрации организовано проведение проверок соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой, проверок достоверности и полноты сведений, представляемых муниципальными служащими, гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы);

- формирование правовой основы обеспечения антикоррупционной деятельности,  постановлением администрации № 14-п от 24.04.2013 года определен перечень должностей муниципальной службы, при назначении на которые и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей; постановлением главы муниципального образования  № 39-п от 15.07.2013 года утвержден Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений и порядок организации проверки этих сведений; утвержден порядок проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и их проектов);

Несмотря на принятые меры, коррупция по-прежнему затрудняет нормальное функционирование общественных механизмов, вызывает у населения серьёзную тревогу и недоверие к органам местного самоуправления, создаёт негативный имидж муниципального служащего, снижая его социальную и инвестиционную привлекательность. Одной из нерешенных проблем остается низкий уровень правовой грамотности населения, отсутствие механизмов вовлечения граждан в сферу активной антикоррупционной деятельности.

Данные обстоятельства обуславливают необходимость решения проблемы программным методом, что позволит обеспечить комплексность и последовательность проведения антикоррупционных мер, оценку их эффективности и контроль за результатами.

Реализация Программы будет способствовать совершенствованию системы противодействия коррупции в  муниципальном образовании Алексеевский сельсовет, повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления.
         2. Цель и задачи подпрограммы 
Цель подпрограммы: создание эффективной системы противодействия коррупции в муниципальном образовании Алексеевский сельсовет.

Для достижения поставленной цели необходимо решить следующие задачи:

  - обеспечение правовых и организационных мер, направленных на противодействие коррупции.
        3. Сроки реализации программы 
Сроки реализации Программы - 2014-2016 годы. 
        3.1. Мероприятия подпрограммы

Перечень мероприятий подпрограммы приведен в приложении  1 к подпрограмме.
         4. Ресурсное обеспечение подпрограммы
Общий объем финансирования за счет средств местного бюджета в 2014-2016 годов составит – 0,6 тыс. рублей, в том числе по годам:
2014 г. – 0,2 тыс. рублей;

2015 г. – 0,2 тыс. рублей.

2016 г. – 0,2 тыс. рублей
      5. Механизм реализации подпрограммы
Управление реализацией подпрограммы осуществляет Администрация Алексеевского сельсовета.
Администрация Алексеевского сельсовета несет ответственность за реализацию подпрограммы, уточняет сроки реализации мероприятий подпрограммы и объемы их финансирования.

Администрацией Алексеевского сельсовета выполняются следующие основные задачи:

- экономический анализ эффективности подпрограммы и отдельных мероприятий;

- подготовка предложений по составлению плана инвестиционных и текущих расходов на очередной период;

- корректировка плана реализации подпрограммы по источникам и объемам финансирования и по перечню предлагаемых к реализации задач подпрограммы по результатам принятия местного бюджета и уточнения возможных объемов финансирования из других источников;

Исполнитель подпрограммы - Администрация Алексеевского сельсовета:

- ежеквартально собирает информацию об исполнении каждого мероприятия подпрограммы и общем объеме фактически произведенных расходов всего по мероприятиям подпрограммы и, в том числе, по источникам финансирования;

- осуществляет обобщение и подготовку информации о ходе реализации мероприятий подпрограммы;

Контроль за ходом реализации подпрограммы осуществляется в соответствии с решением Алексеевского сельского Совета депутатов от 22.10.2013 года № 36-96р «Об утверждении положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Алексеевский сельсовет»

Администрация Алексеевского сельсовета организует ведение и представление ежеквартальной отчетности (за первый, второй и третий кварталы) не позднее 10 числа второго месяца, следующего за отчетным.

Годовой отчет о ходе реализации подпрограммы формируется администрацией Алексеевского сельсовета до 1 марта года, следующего за отчетным.

В случае необходимости представляется дополнительная и (или) уточненная информация о ходе реализации подпрограммы.
6.Управление подпрограммой и контроль за ходом её выполнения.
Годовой отчет о реализации Подпрограммы должен содержать:

информацию об основных результатах, достигнутых в отчетном году, включающую качественные и количественные характеристики состояния установленной сферы деятельности, которые планировалось достигнуть в ходе реализации Подпрограммы, и фактически достигнутое состояние;

сведения о достижении значений целевых индикаторов Подпрограммы с обоснованием отклонений по показателям, плановые значения по которым не достигнуты;

описание результатов реализации мероприятия Подпрограммы 
в отчетном году, а так же информацию о запланированных, но не достигнутых результатах (с указанием причин);

анализ последствий не реализации мероприятия Подпрограммы и анализ факторов, повлиявших на их реализацию (не реализацию);

информацию об использовании бюджетных ассигнований краевого бюджета и иных средств на реализацию Подпрограммы с указанием плановых и фактических значений (с расшифровкой по главным распорядителям средств краевого бюджета, мероприятиям и годам реализации Подпрограммы);

конкретные результаты реализации Подпрограммы, достигнутые за отчетный год, в том числе информацию о сопоставлении показателей затрат 
и результатов при реализации Подпрограммы, а также анализ результативности бюджетных расходов и обоснование мер по ее повышению.
Ответственность за своевременное и качественное выполнение мероприятий подпрограммы, рациональное использование выделяемых на ее выполнение финансовых ресурсов, несут исполнители подпрограммы.

Общий контроль над выполнением подпрограммы возлагается на главу администрации муниципального образования Алексеевский сельсовет.

Информация о ходе реализации подпрограммы размещается на официальном сайте муниципального образования во вкладке «Коррупция».
     7. Оценка ожидаемой эффективности от реализации подпрограммы.
Целевые индикаторы (показатели) подпрограммы
 
      Реализация мероприятий подпрограммы позволит:

- снизить уровень коррупционных рисков при решении вопросов местного значения и исполнения отдельных государственных полномочий, предоставлении муниципальных услуг, повышении их качества и доступности;

- повысить качество муниципальных правовых актов за счет проведения антикоррупционной экспертизы, усовершенствовать правовую базу по противодействию коррупции;

- создать условия для обеспечения открытости, здоровой конкуренции и объективности при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказании услуг для муниципальных нужд;

- привлечь представителей общественности к осуществлению антикоррупционного контроля над деятельностью органов местного самоуправления  муниципального образования Алексеевский сельсовет;

- повысить профессиональный уровень муниципальных служащих в вопросах противодействия коррупции;

- сформировать систему открытости и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления при выработке и принятии решения по важнейшим вопросам жизнедеятельности населения;
- повысить правовую культуру населения и уровень доверия граждан к органам местного самоуправления муниципального образования Алексеевский сельсовет.
Оценка эффективности реализации поставленных задач производится на основе целевых индикаторов (показателей), позволяющих оценить ход реализации подпрограммы по годам приведены в приложении  1 к подпрограмме.
   8. Обоснование финансовых, материальных и трудовых затрат
               Всего на реализацию подпрограммы за счет средств местного бюджета потребуется- 0,6 тыс. рублей,
 в том числе: 0,2 тыс. рублей – в 2014 году, 
                       0,2 тыс. рублей – в 2015 году, 
                       0,2 тыс. рублей – в 2016 году, 
приведены в приложении  2 к подпрограмме.

             Перечень мероприятий подпрограммы. «Противодействие коррупции в муниципальном образовании Алексеевский сельсовет на 2014- 2016 годы» с указанием объема средств на их реализацию и ожидаемых результатов приведен в приложении  3 к подпрограмме.
         Информация о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке расходов на реализацию целей подпрограммы. «Противодействие коррупции в муниципальном образовании Алексеевский сельсовет на 2014- 2016 годы» с учетом источников финансирования, в том числе средств федерального, краевого и районного бюджета приведен в приложении  4 к подпрограмме.

Глава сельсовета                                                  М.В. Романченко                                                   

