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ОФИЦИАЛЬНАЯ  ИНФОРМАЦИЯ
ГИМС МЧС предупреждает!
Осторожно! Опасный лёд!
По данным МЧС, ежегодно на водоемах Красноярского края и республики Хакасия весной гибнет около десяти рыбаков: это печальный результат рыболовного азарта, граничащего с разумными решениями. Именно этот период является наиболее опасным: проталины засыпаны снегом, а толщина льда кажется достаточной для движения по льду. Многие граждане пренебрегают собственной безопасностью, выезжая на лёд на автомобилях, подвергают смертельной опасности себя и своих пассажиров, тем самым пополняя печальный список утонувших. Под яркими лучами весеннего солнца структура льда меняется; с каждым часом. К опасным местам относятся реки Туба, Казыр, Кизир, Амыл. Хотим напомнить простые правила, которые пригодятся при возникновении непредвиденной ситуации.
- Не выезжайте на лед на автомобиле.
-Нельзя собираться на замерзшем водоеме большими группами.
-Не пытайтесь переходить реку по подтаевшему, некрепкому льду, особенно там, где быстрое течение.
-Рюкзак и тяжелые вещи не нужно плотно застегивать: всегда должна быть возможность без промедления скинуть рюкзак и верхнюю одежду.
    В период с 11 по 13 марта сотрудниками Минусинского и Курагинского инспекторских участков ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Красноярскому краю» проведен совместно с представителями рыбинспекции и МВД рейд по предупреждению выезда автотранспорта на лед. Всего привлечено к административной ответственности по ч.1 ст.8.42 КоАП РФ 25 водителей выехавших на лед. Размер штрафа составляет от 3 до 4,5 тысяч рублей. Такие рейды будут проводиться и в дальнейшем.
                 Помните, что от правильно принятого вами решения зависит не только ваша жизнь, но и жизнь ваших близких.
Старший Государственный инспектор Курагинского 
инспекторского участка ФКУ «Центр ГИМС
МЧС России по Красноярскому краю»
С.В. Шпак
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