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№ 19 от 29.04.2016 года

                                          ОФИЦИАЛЬНАЯ  ИНФОРМАЦИЯ                                            

В 2016 году вступил в силу порядок использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения, утвержденный приказом МЧС России от 26.01.2016 года № 26, устанавливающий обязательные требования к правилам пожарной безопасности.

Приказом предусмотрены требования к месту разведения костра: диаметр очага горения может быть не более 3-х метров, территорию в радиусе 10 метров от костра нужно очистить от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков и других горючих материалов и отделить противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метров. При этом расстояние до ближайших объектов должно быть не менее 50 метров, от хвойного леса - 100 метров, от лиственных деревьев - 30 метров.

Если речь идет о разведении огня в мангале, то расстояние до ближайшего здания допускается уменьшить до 5 метров, а зону очистки от горючих материалов вокруг до 2 метров.

Использование открытого огня осуществляется в специально отведенных местах, выполненных в виде ямы или рва, исключающих возможность распространения пламени.

Запрещено использование открытого огня на торфяных почвах, под кронами хвойных деревьев, при штормовом предупреждении, установлении на определенной территории противопожарного режима. Запрещено разводить огонь при скорости ветра свыше 10 метров в секунду. Лица, использующие открытый огонь, должны быть обеспечены первичными средствами пожаротушения и мобильными средствами связи для вызова службы спасения. После использования открытого огня место очага горения должно быть засыпано землей или залито водой до полного прекращения горения (тления).

Утвержденный порядок не распространяется на выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивых остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях, поскольку изменениями, внесенными постановлением Правительства РФ от 10.11.2015 года № 1213 в Правила противопожарного режима в Российской Федерации указанные действия запрещены.

Нарушение требований пожарной безопасности, согласно ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 до 1,5 тысяч рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.
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