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Алексеевские вести

Официальное  издание органа  местного самоуправления  Алексеевского  сельсовета

№  12 от 30.06.2017 года
                                          ОФИЦИАЛЬНАЯ  ИНФОРМАЦИЯ
1. К сведению инвалидов:                                                

        Изменилась судебная практика по вопросам обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации.
         Гарантированное государством право инвалида на обеспечение за счёт средств федерального бюджета и Фонда социального страхования Российской Федерации техническими средствами реабилитации, предусмотренными индивидуальной программой реабилитации инвалида, осуществляется путём предоставления этих средств в натуре или посредством выплаты денежной компенсации, если данные средства не могут быть предоставлены инвалиду либо если инвалид приобрёл соответствующее техническое средство реабилитации за собственный счёт, то есть механизм реализации указанного права регламентирован. При этом действующими нормативными правовыми актами не предусмотрено обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации в натуре за прошлый период в случае их непредоставления инвалиду уполномоченным органом по какой-либо причине. В такой ситуации право инвалида на обеспечение за счёт средств федерального бюджета и Фонда социального страхования Российской Федерации техническими средствами реабилитации осуществляется путём выплаты инвалиду денежной компенсации за самостоятельно приобретённое техническое средство реабилитации в порядке, установленном приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 31 января 2011 г. № 57н.
        2. К сведению лиц, оставшихся в детстве без попечения родителей и лиц из категории сирот:
       Согласно  п. 1 статьи 8  Федерального закона РФ от 21.12.1996 "О дополнительных гарантиях по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" данной категории граждан однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений. По заявлению в письменной форме указанных лиц и достигших возраста 18 лет, жилые помещения предоставляются им по окончании срока пребывания в образовательных учреждениях социального обслуживания населения, учреждениях системы здравоохранения и иных учреждениях, создаваемых в установленном законом порядке для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также по завершении обучения в образовательных организациях профессионального образования, либо окончании прохождения военной службы по призыву, либо окончания отбывания наказания в исправительных учреждениях.   
           Прокуратурой района систематически проводится работа по защите жилищных прав указанной категории граждан. Так за истекший период 2017 года в интересах 13 сирот в суд заявлены иски об обязании предоставить жилое помещение специализированного жилищного фонда. Судом иски бесспорно удовлетворяются.
Заместитель прокурора района                                                             

советник юстиции                                                                             С.В. Таранова
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