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                                          ОФИЦИАЛЬНАЯ  ИНФОРМАЦИЯ
Уважаемые жители Курагинского района! Дорогие друзья!

 

Мы благодарим всех избирателей, отдавших свои голоса за кандидатов от партии «Единая Россия» в единый день голосования, 10 сентября. Спасибо за вашу поддержку и доверие!

 

Эта победа была для нас очень важна, но еще важнее для нас – дальнейшая работа, которой мы оправдаем оказанное вами доверие. Выполнение наказов избирателей, решение задач по развитию территорий и повышению качества жизни людей – это главная задача партии.

 

Наша команда – это люди, которым не безразлична судьба страны и края, люди, которые открыто заявляют о существующих проблемах и не боятся брать на себя ответственность за их решение. Партия находится в постоянном диалоге с избирателями и готова отвечать всем вызовам современного общества.

 

Благодарим каждого избирателя, кто смотрит с нами в одном направлении, кто понимает, что, только объединив усилия народа и власти, мы сможем добиться устойчивого развития нашего края и страны, решить конкретные проблемы людей.  Мы хотим вместе  строить будущее нашей страны, основываясь на взаимной ответственности, доверии и поддержке.

 

Желаем вам успехов, благополучия и уверенности в завтрашнем дне! Спасибо!

 

Секретарь Красноярского

регионального отделения партии «Единая Россия»                               Алексей Додатко
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